

## Posudek na bakalářskou práci

- školitelský posudek  
 oponentský posudek

Jméno posuzovatele: Zuzana Munzbergova

Datum: 13.5.2008

Autor: Veronika Ricarova

Název práce: Dálkové šíření Rumex alpinus

- Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel).  
 Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.

### Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)

Cílem práce je přinést úvod do problematiky studia dálkového šíření rostlin.

Struktura (členění) práce:

Práce má standardní strukturu.

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány?

Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?

Množství použité literatury je dostačující. Literatura je povětšinou řádně citována.

Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?

Výsledky nejsou obsaženy.

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):

Práce je přehledná. Místo se vyskytují drobné formální nedostatky. Formulace jsou místy nejasné a nenavazují.

### Splnění cílů práce a celkové hodnocení:

Práce jednoznačně splnila požadavky kladené na seminární práci. Na práci se trochu projevilo psaní na poslední chvíli, text by bylo možné ještě dopilovat a propojit.

**Otázky a připomínky oponenta:**

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)

výborně  velmi dobře  dobře  nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta:

**Instrukce pro vyplnění:**

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejdůležitější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <http://natur.cuni.cz/biologie/files/BZk-pravidla-11-12-2007.doc>
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na adresu: [o.koukol@seznam.cz](mailto:o.koukol@seznam.cz) (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu: Ondřej Koukol, Katedra botaniky, UK PŘF, Benátská 2, Praha 2, 128 43.